

香港文匯報訊(記者李思穎) 應屆港姐雙料冠軍雷庄兒、亞軍何依婷及季軍黃瑋琦日前出席首飾贊助商的頒獎儀式, 并由上屆冠軍馮盈盈為雷庄兒加冕后冠, 盈盈以一襲 Deep V 透視裙現身, 無論打扮和樣貌均搶去應屆幾位佳麗風頭。升任師姐的盈盈眼見师妹雷庄兒備受負面抨擊, 她以過來人身份勉勵對方, 直言“港姐”不易做, 所以不會接受网民叫她“連任”的说法, 但相信風雨過後會放晴。而素來懶理外間評論的雷庄兒, 因有網友咒她“全家死”, 她終被“惡言”超越底線, 對他們的說話大感失望, 直呼“差勁”!

三位應屆港姐日前出席珠寶商活動。

网民恶毒咒雷庄兒全家

馮盈盈寄語师妹 風雨過後會放晴

■ 獲馮盈盈戴上后冠的雷庄兒, 對家人被咒去死感失望。



對於雷庄兒連日遭受网民抨擊, 馮盈盈說: “她們始終是师妹, 我都有密切留意, 對這些抨擊說話幾有親切感, 因很多留言我當初都遭受過, 好似‘一屆不如一屆’、



■ 馮盈盈相信遲點會“雨過天晴”。

‘不如上屆連任’。其實經過一年時間, 讓大家有充足時間了解真性情後, 大家便會欣賞到你的好處, 換來截然不同評語, 今年大家是倒過來叫我連任。首先我不會連任, 因港姐不易做, 同時覺得風雨過後會放晴, 慢慢由逆境變順境。(有否安慰雷庄兒?) 有, 日前做網上直播不停勉勵她, 跟著一起宵夜聊天, 也有解答一些前途問題。(她有意往好萊塢發展!) 有這目標是好, 我有提議她可先留港發展一下, 汲取多些幕前經驗。”

注入新元素非宣傳工具

提到曾志偉批評今年港姐制作慘不忍睹, 覺得港姐變成 big big channel 宣傳工具, 盈盈表示: “不覺得, 当晚收看也幾精彩, 如說是宣傳工具不太正確。只是近年流行玩直播,

之前又有聲音指港姐一成不變很沉悶, 所以才會注入新元素, 大家也無須介懷跟以往有分別。”

雷庄兒當選後, 有關她的負評排山倒海, 近日有网民把她和澳門小姐麥嘉欣的樣貌比較, 大贊後者靚女, 雷庄兒表示: “沒留意, 每個人都有不同想法, 如他們覺得她靚就 OK 啦! 我都相信她好靚。(你自己靚嗎?) 覺得自己靚, 整体上身材最好, 亦不介意比較, 不能阻止別人意見, 但說話別太苛刻, 有留言叫我一家人去死, 實在過分, 不用說這些。我們文化不同, 但這說話是全世界最差。(你很生氣?) 不會生氣, 但好失望, (家人對你受抨擊很心痛?) 他們關心我感受, 不過他們都知道我很堅強, 不會被人影響到我的態度。自己也不會

為這些哭, 反而見到好多創意很搞笑。”

說到志偉覺得今年港姐變質, 給無線借機宣傳 big big channel, 自言不認識志偉的雷庄兒謂沒去想這些事, 也不覺得佳麗變成配角。至于有意闖好萊塢發展, 她稱: “因在多倫多時, 曾有中介公司問我有否這興趣, 對方得知我當選冠軍也很高興, 希望明年可回去。”

何依婷: 賽果已成定局

另外, 何依婷不覺比賽当晚被 big big channel 的吉祥物搶鏡, 因一班佳麗跳舞時是站在吉祥物前面, 所以沒有喧賓奪主感覺。說到志偉覺得評選機制有问题, 她自覺沒大問題, 也不覺慘不忍睹, 雖然今年网民覺得不公平, 但已成定局, 如何討論都不可改變。



■ 何依婷稱今屆評選機制無大問題。

朱千雪工作為重 或聖誕才可見男友

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 朱千雪(Tracy)與李佳芯(Ali)日前到中环出席鞋履活動, 二人各獲品牌送贈一對靚鞋, 她們又以穿鞋來比喻揀男友, Tracy 認為最重要舒服, 無謂辛苦自己; 而 Ali 就以平底鞋來形容绯闻男友陳炳銓, 貪其够舒服。

Tracy 坦言揀鞋跟揀男友一樣, 最重要是够舒服: “最緊要沟通到, 相处开心, 不会拿苦来辛。”早前她被曝有青梅竹马, 在澳洲做医生的男友 Justin Ng, 问她跟男方发展是否舒服? 她笑说: “OK 啦, 慢慢来, 相处几舒服, 别给我那么大压力。”她指男友被揭露身份后也

大感尴尬, 因他不惯上镜, 所以希望低调发展感情。那是否要藏起来拍拖? “都要有时间才可发展, 好彩的话几个月方能见一次, 下次见面或要到圣诞。不过已收到通知, 排满了工作, (推工作拍拖?) 都是工作要紧。”又谓与男友自小已认识, 已一起度过多次圣诞。

李佳芯指男伴“舒服”

穿上露背裙出席活动的 Ali, 表示平日爱运动, 喜欢穿球鞋较舒服。她认为穿鞋和选男友一样, 最重要是舒服, 外表好靚的高跟鞋, 自己着上去会刮损脚。除了舒服外, 选男友的性格也要有个性, 要懂得爱自己, 对



■ 李佳芯指绯闻男友像平底鞋。自己有自信心, 相处才会舒服。问到绯闻男友陈炳銓是否符合要求时, 她笑说: “做朋友方面 OK, 现在相处都舒服, (陈炳銓是哪类鞋?) 暂时是平底鞋, 都可以是舒服的。”



■ 朱千雪专注事业, 不急于常伴情郎。

与林峰半同居 吴千语没否认

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 吴千语日前以代言人身份借公司师弟柏天男出席展会的钟表展活动, 并一起行秀。柏天男更卖力表示因站在靚女身旁, 行秀时都有少许紧张。

刚从云南香格里拉回港的千语, 透露此行是应谢霆锋邀请拍摄《锋味地图》, 随他在当地寻找美食。千语开心说: “好开心可和偶像一齐做节目, 那个地方我都是第一次到访, 当地海拔三千几米, 虽然没有高山反应, 但睡觉时都有少许耳水不平衡和头晕。而且朝早好冻, 日夜温差好大, 不过景色好靚。”问她可有趁机和霆锋研究煮食心得? 她说这辑节目不用下厨, 没机会偷师, 她只要跟霆锋四处品尝当地美食, 再逐一评价便可。



■ 吴千语(左)没否认和林峰半同居。

提到近日有传她与男友林峰同居及试婚, 千语否认: “没有试婚, 没有试婚, 讲真我们很少见面, 他刚刚回港, 我10月初又要到内地四个月, 一年见的较少, 少过正常情侣很多。(半同居争取见面时间?) 可这样说, 一年少过五分一时间。”言谈间她并没否认半同居关系。

陈晓东患眼疾 为工作死撑

香港文匯報訊(記者李思穎) 陈晓东日前在香港会展出席鞋展活动, 开始前有工作人员叮嘱传媒别用闪光灯拍照, 东东现身时亦戴上太阳眼镜, 不过当活动开始便把眼镜除下。其后他受访时透露早前患上急性青光眼, 更语重心长提醒大家别在黑漆漆的环境下玩手机。

东东透露: “表哥有先天性青光眼, 未知是否遗传所致, 加上我常玩手机, 日后都会开灯才够胆。”病发时, 东东正身处横店拍戏, 他犹有余悸说: “月前在横店拍戏, 差不多杀青, 可是有晚突然感到头痛, 又呕了三次, 原来患上急性青光眼。由于当地没有大型医院, 幸而老板认识一间眼科医院, 我凌晨12点抵达医院时, 已有大批医护人员等候。当时医生告知有两个治疗方法, 可注射大量类固醇, 但我怕变肥仔, 便选择打激素入眼治疗。现已康复九成, 但如长时间面对强光就会刺痛和有水汪汪眼睛, 医生要我休息半年, 不过我今年要出歌和拍戏, 休息的话便打乱工作计划, 趁后生要拼搏。我会顶得住, 应该没问题。”

重返校园读硕士 徐子珊不觉迟

香港文匯報訊(記者李思穎) 徐子珊、马诗慧和大女王曼喜等日前出席再生时尚设计活动, 子珊之前为一间减少时装废料的机构拍摄慈善纪录片, 从中懂得不少环保衣服意识。同时她又在社交平台写了一些环保生活内容, 希望大家多些注重环保。

子珊透露最近重拾学生生活, 攻读为期两年的心理学硕士, 问到有否男同学献殷勤? 她笑说身边主要是女同学居多, 当中有位年届60岁的妈妈, 所以自己这个年纪读书也不算迟。因为忙着读书, 她表示没留意今届港姐, 也不知冠军雷庄儿的负评新闻, 问她如何教师妹面对负评? “自己也不棒, 所以才去读书。当年我身边没有人在这一行, 一切由零开始, 面对传媒的确很难, 有很大压力, 我都要花几年适应。(当年说你不是实至名归?) 好难取得一百分, 赢不到全



■ 徐子珊为环保出一分力。世界人认同, 最重要是改进自己。”

马诗慧被问到翁为德老公被指“出轨”一事, 她觉得机会很微, 因他们一直都很恩爱, 没听过他们婚姻有问题。

余安安 薛凯琪 关系密切什么都分享

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 余安安、薛凯琪(Fiona)、宣萱和郑启泰日前到香港观塘出席“香港老Z行2017慢盲行启动礼”, 活动中众人分享护眼之道, Fiona和郑启泰又戴上眼罩玩游戏。

Fiona与安安自合作电影《早熟》后, 即成为闺蜜, 虽然工作上已很久没再合作, 但二人私下经常见面聚餐。Fiona说: “她是我见得最多的一位圈中朋友, 除了饮茶吃饭, 我们又经常Girl Talk, 无论是爱情、时事、股票、环保、医疗及健康都会谈。”安安笑言她们天南地北什么都会谈。

Fiona称能在圈中找到谈得来的朋友很重要, 尤其女生, 而安安给她的意见都适用。Fiona笑说: “我同样有给意见她!(你们这么好, 可担心你妈咪吃醋?) 不知道, 妈咪跟安安都熟,



■ (左起) 宣萱、余安安和薛凯琪, 三个女人一个圈。她们有一起看舞台剧!”安安笑称相信Fiona的妈咪会分得清, 因外来人就是外来人。另外, 提到黄秋生日前演舞台剧时伤了脚, 安安说: “我知前几日林海峰撞伤嘴, (今次到秋生?) 他年纪不轻, 要小心。(会否慰问他?) 会的, 一阵传讯息给他。”